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REISE MIT GENUSS JAHRESWECHSEL IM SCHWARZWALD
Ihre INKLUSIVLEISTUNGEN

• Haustürservice   
• Fahrt im modernen Reisebus
• 5x Übernachtung im Hotel Kranz in Blumberg
• 5x reichhaltiges Frühstücksbuff et
•  4x Abendessen als 4-Gang-Menü mit Suppe, 

Salat, 2 Hauptgerichten zur Auswahl & Dessert
•  Silvesterfeier inkl. kalt-warmes Galabuff et mit 

Live-Musik, Tanz & Feuerwerk, Käseplatte & 
Gulaschsuppe nach Mitternacht

•  Tagesausfl ug mit Reiseleitung rund um den 
Bodensee

•  Eintritt und Führung in das 
Lindt-Schokoladenmuseum

•  Altstadtführung Zürich (ca. 2 h)
• Eintritt Eble Uhrenpark
•  Ausfl ug Triberger Wasserfälle inkl. Eintritt 

und Reiseleitung
• 1x Schwarzwälder Kirschtorte inkl. Kaff ee
• Besichtigung Bauernrauch inkl. Schinkenprobe 

Ihre REISEVORTEILE 
• Haustürabholung bereits inkludiert
•  Eine Reise voller Delikatessen zwischen 

Schokolade, Kirschtorte und Schinken

Mit rund 11.400 Quadratkilometern Fläche 
ist die Ferienregion Schwarzwald „riesig“ 
groß. Knapp die Hälfte davon macht das 
Mittelgebirge aus, das der Region den Na-
men gibt. Dazu kommen das  Rheintal, dem 
Reblande, die Baar, das Gäu, die Flusstäler 
von Nagold und Neckar. Diese Ferienregion 
hat viele Gesichter und bietet unterschied-
lichste Möglichkeiten - Kommen Sie mit uns 
über Silvester auf Entdeckungstour!

IHR REISEVERLAUF
1. Tag: Anreise
2. Tag: Bodensee
Mit Ihrer Reiseleitung geht es auf eine Tour rund um 
den Bodensee. Konstanz, Friedrichshafen und Lindau 
haben ihr Winterkleid angelegt und werden Sie verzau-
bern. Unterwegs legen Sie verschiedene Zwischen-
stopps an einigen der beliebtesten Fotomotive ein.
3. Tag:  Lindt Schokolade und Zürich
Was macht uns glücklich und schmeckt nach mehr – 
Schokolade. Tauchen Sie ein in die Welt von Lindt, ge-
nießen Sie erlesene Köstlichkeiten und naschen nach 
Herzenslust. Unweit von Zürich erwartet Sie das Lindt- 
Schokoladenmuseum mit Köstlichkeiten auf 500 m², 
wie beispielsweise einem spektakulären Schokoladen-
brunnen und einem interaktiven Ausstellungsraum. 
Anschließend geht es für Sie nach Zürich, wo Sie bei ei-
ner 2-stündigen Altstadtführung viele Einblicke in die 
faszinierende Geschichte der Stadt erhalten.
4. Tag:  Zwischen Kuckucksuhren und 

Wasserfällen
Die weltgrößte Kuckucksuhr zeigen wir Ihnen in Tri-
berg. Hier besuchen Sie den Eble Uhrenpark. Vielleicht 
möchte ein kleiner Kuckuck auch mit zu Ihnen nach 
Hause, denn Sie können hier nach Lust und Laune stö-
bern. Weiter geht es zu den Triberger Wasserfällen, den 
höchsten Wasserfällen Deutschlands. In sieben Fallstu-
fen stürzt das Wasser der Gutach 163 m in die Tiefe. 
Zurück im Hotel freuen Sie sich auf einen schönen Sil-

vesterabend mit Buff et, Live-Musik und Tanz und ge-
nießen den Jahreswechsel.
5. Tag: Schwarzwälder Kirschtorte
Entspannt starten Sie in den Tag. Sie können ausschla-
fen oder einen kleinen Spaziergang unternehmen. Am 
Nachmittag sind Sie dann zu Schwarzwälder Kirschtor-
te eingeladen - so kann das Jahr beginnen.
6. Tag: Schinken und Heimreise
Wir hatten Schokolade und Schwarzwälder Kirschtorte. 
Was fehlt noch, wenn man im Schwarzwald ist? Der 
Schinken! Bevor Sie nach Hause fahren, gibt es eine 
deftige Schinkenprobe mit Bauernrauch-Besichtigung 
und Einkaufsmöglichkeiten.

Herzlich Willkommen im familiengeführten Gasthof 
Kranz in Blumberg. Das Hotel besteht aus dem Haupt-
haus und dem Gästehaus „Alte Schule“. Die Zimmer ver-
fügen über TV, DU/WC und Telefon. Im Restaurant er-
wartet Sie eine reichhaltige Speisekarte mit regionalen 
und internationalen Spezialitäten. (Kein Lift vorhanden.)

GASTHOF KRANZ

Ihr TERMIN & REISEPREISE  pro Person

6 Tage DZ EZ
28.12. - 02.01.26 999 € 1.099 €
MTZ: 20 Personen / Es gilt Stornostaff el A. / Die Kurtaxe in Höhe von 2 € p.P./Tag ist vor Ort zu zahlen.
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